

KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK MARKETING ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **2016. január 20-án** Kaposvár Megyei Jogú Város **Polgármesteri Hivatal I. emelet T/103. számú Siposs Géza tárgyalójában** tartott üléséről.

Jelen voltak: a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

Pintér Attila tanácsnok köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülésen 8 fő bizottsági tag jelen van, a bizottsági ülés határozatképes. Megkérdezte a tagokat, hogy a meghívóban kiküldöttekhez képest van-e további napirendi pontra javaslatuk. Mivel a jelenlévők részéről további javaslat nem hangzott el, kérte a napirend elfogadását.

Szavazati arány a napirend tárgyalására: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

1/2016. (I.20.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a meghívóban kiküldött **napirendet elfogadta.**

NAPIREND:

1. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2016. évi költségvetéséről

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Dr. Csillag Gábor jegyző

2. Előterjesztés a Kaposvár és a Zselic vidéke TDM Egyesület turisztikai szervezet fejlesztésére benyújtandó pályázathoz szükséges önkormányzati döntések meghozataláról

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Dr. Csillag Gábor jegyző

3. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Marketing és Turisztikai Bizottságának 2016. évi munkatervéről

Előterjesztő: Pintér Attila tanácsnok

Közreműködik: Osvalt Mónika titkár

Napirend tárgyalása:

1. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2016. évi költségvetéséről *(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza)*

Az előterjesztéssel kapcsolatban kiegészítés nem hangzott el.

Pintér Attila megkérdezte, hogy a felhalmozási kiadások között szereplő két nagyméretű zászlóról mit lehet tudni.

Molnár György válaszában elmondta, hogy a Városligetben a szánkózó dombon és a kecelhegyi kettőskeresztnél tervezik két nagyméretű zászló felállítását.

Dr. Szép Tamás véleménye szerint öröndetes, hogy az önkormányzat régen nem tapasztalt kedvező feltételekkel állíthatta össze 2016. évi költségvetését.

Szavazati arány a határozati javaslatról: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Szavazati arány a rendeletről: 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás

2/2016. (I.20.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a **Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2016. évi költségvetéséről** szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatokat és a rendeletet **elfogadásra javasolja**.

2. Előterjesztés Kaposvár és a Zselic vidéke TDM Egyesület turisztikai szervezet fejlesztésére benyújtandó pályázathoz szükséges önkormányzati döntések meghozataláról

(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza)

Kováts Imre megérkezett az ülésre, a jelenlévő tagok száma: 9 fő.

Pintér Attila kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy milyen TDM kategóriák vannak.

Dr. Szép Tamás megkérdezte, hogy mely városokkal, TDM szervezetekkel lehetne együttműködni. Javasolta, hogy Dombóvár felé is nyissunk és erősítsük meg az együttműködést Szigetvárral, különös tekintettel arra, hogy 2016 egyben Zrínyi emlékév is.

Kövezsdi Gábor megkérdezte, hogy balatoni TDM szervezettel lehetséges-e az együttműködés.

Osvalt Mónika válaszában elmondta, hogy a TDM szervezetek helyi, vagy térségi szintűek lehetnek, a térségi szervezet helyiekből áll össze. A pályázatra való felkészülés során megvizsgáltuk, hogy mely településekkel alakíthatnánk térségi szervezetet. Nagyatádon és Szigetváron a vendégéjszakák száma nem éri el az önálló, helyi TDM pályázásra jogosító mértéket, Dombóváron pedig nem működik regisztrált TDM szervezet. A Dél-Dunántúlon csak Pécsen, Orfűn és Harkányban van regisztrált, és megfelelő mennyiségű vendégéjszakával rendelkező szervezet. A földrajzi távolság és a turisztikai termékek különbözősége is nehézséget jelent a térségi TDM hatékony működtetésében. A balatoni TDM-ekkel való együttműködés lehetőségét is vizsgáltuk, de esetükben a regionális TDM szervezet megerősítése élvez prioritást.

Dr. Szép Tamás javasolta, hogy a határozati javaslatokban jelenjen meg a Szigetvárral, Dombóvárral való együttműködés megerősítésének szándéka.

A módosítást a Bizottság tagjai 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati arányban támogatták.

Szavazati arány a határozati javaslatokról: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

3/2016. (I.20.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a **Kaposvár és a Zselic vidéke TDM Egyesület turisztikai szervezet fejlesztésére benyújtandó pályázathoz szükséges önkormányzati döntések meghozataláról** szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatokat **az alábbi 4. ponttal kiegészítve elfogadásra javasolja.**

4.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Kaposvár és a Zselic vidéke Turisztikai Desztináció Menedzsment Egyesület keresi a térségi együttműködés lehetőségét a régióban lévő többi TDM szervezettel, illetve Dombóvár városával, mely kapcsolatok elősegíthetnék magasabb támogatási összegű pályázatok benyújtásának lehetőségét is.

Felelős: Szita Károly polgármester
Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző
Határidő: 2016. december 31.

3. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Marketing és Turisztikai Bizottságának 2016. évi munkatervéről

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Dr. Szép Tamás kérte, hogy a júniusi ülés napirendjén szereplő arculati kézikönyvön kívül a Bizottság kapjon szóbeli tájékoztatást a városmárka koncepcióról a februári ülésen.

Pintér Attila kérte, hogy a felkészüléshez a koncepciót a bizottsági tagok e-mail útján kapják meg.

Szavazati arány: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

4/2016. (I.20.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **2016. évi munkatervét elfogadta.**

Felelős: Pintér Attila tanácsnok
Közreműködik: Osvalt Mónika titkár
Határidő: azonnal

Több napirendi pont nem lévén Pintér Attila az ülést berekesztette.

Kaposvár, 2016. január 20.



Pintér Attila
tanácsnok



dr. Szép Tamás
bizottsági tag